



08.09.2024

生財日

08.09.2024

星期日

08.09.2024

之风  
下

张斯量（左）赠送纪念品予黄世芳（右）阁下。

张斯量赠送纪念品予拿督杨德利。

吴惠权（中）颁发委任状予张斯量（左）和东莞市龙川商会会长黄文辉（右）。

# 黃世芳邀搭乘中國發展「快車」 共享新機遇行穩致遠

亞庇9日讯 | 中国驻亚庇总领事黄世芳表示，中国将继续向包括马来西亚在内的世界各国实行高水平开放，欢迎各位搭乘中国发展「快车」，共享中国发展新机遇，希望大家继续做中国友好的实践者、中华文化的传播者和一个中国原则的坚定维护者，携手推动中马命运共同体建设行稳致远。

她指出，前不久中国共产党顺利召开第20届三中全会，通过了《关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，进一步彰显中国全面深化该阁、扩大开放的坚强决心和坚定信心；释放了新时代中国坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

黄世芳是昨晚出席全球龙川同乡联席会议暨龙川产业发展招商推介会大会

晚宴致词时，如斯表示。

她表示，客家乡亲是沙巴华人人数最多的群体，一百多年来，龙川乡亲在沙巴各行各业深耕细作，取得卓越成就，树立良好典范，致力于传承弘扬中华优秀传统文化，关心支持家乡建设和祖籍国发展，坚定奉行一个中国原则，坚决支持祖国统一大业，将恋祖爱乡、心系桑梓的情怀溶于血液中，为推

动沙巴繁荣进步和中马民间友好作出了不可磨灭的重要贡献。

她指出，今年是中华人民共和国成立75周年，也是中马建交50周年暨中马友好年。50年，中马双方坚持相互尊重，平等互利，合作共赢，各领域合作取得重要成果，双边关系保持良好势头。

她说，今年6月中国国务院总理李强

访马期间，两国政府发表《关于深化提升全面战略伙伴关系、共建中马命运共同体的联合声明》，其中提到双方一致同意深化发展战略对接，加强各领域务实合作，推动融合发展、协同发展。

她希望此次举办的龙川产业发展招商推介会，推动更多沙巴华人发挥桥梁纽带作用，为推动中马两国各领域务实合作贡献力量。

吴惠权移交下届承办旗帜予东莞市龙川商会后合照。



吴惠权移交下届承办旗帜予东莞市龙川商会后合照。

## 張斯量：堅守龍川人初心

亞庇9日讯 | 马来西亚龙川总会总会长张斯量强调，作为龙川人，要坚守初心使命，传承优良传统文化，为各自的国家和地方真诚服务，作出贡献。

也是全球龙川同乡联席会议副主席的他表示，此次大会首次在中国以外的地区举行，这是第一次走出中国国门，展现龙川历史影响和精神风貌，震撼及鼓舞着华人社会的龙川大会。大会通过的《宣言》，是大会的精髓和结晶，是大家的共同心声和意志。

兼任沙巴龙川联合总会总会长的张斯量，是昨晚在席全球龙川同乡联席会议暨龙川产业发展招商推介会大会晚宴，这么表示。

他表示，此次大会得到了马来西亚沙巴州政府的支持，得到了中国驻亚庇总领事的莅临指导，得到中国大陆各级各部门，特别是龙川县县委县政府及有关部门的高度重视和大力支持，更得到了许多捐款捐物单位和个人的热心奉献。全体筹委会成员的高度负责、尽心尽力的密切配合，使到大会顺利进行，取得预期效果。

### 第8次大会2028东莞召开

他透露，此次大会也一致赞同和确

## 傳承傳統文化真誠服務

定，全球龙川同乡联席会议第八次大会将于2028年秋冬在中国东莞市召开，并由东莞市龙川商会承办。

出席晚宴嘉宾包括中国驻亚庇总领事黄世芳、沙巴州立法议员拿督斯里邦里玛杨德利、沙巴首长政治秘书拿督谢铭圣医生、拿督杨爱华、河源市委常委统战部部长廖继聪、全球龙川同乡联席会议主席吴惠权、全球龙川同乡联席会议秘书长张鉴林等人。

另一方面，龙川县委常委副县长吴卫也向在场宾客介绍龙川县各方面发展情况；古邑龙川，人杰地灵，置县2200多年来，龙川人凭着吃苦耐劳、艰苦奋斗，努力拼搏的客家精神，在浩瀚商海扬帆破浪，一批又一批龙川儿女在各自领域成就了一番事业，成为颇具影响的企业和企业家，为当地经济社会发展作出重大贡献，特别是大家一致心系桑梓，在与龙川投资合作、贸易往来、乡村振兴、抢险救灾、教育医疗等方面不遗余力，给了我们非常大的支持和帮助，这份血浓于水的深情大爱，家乡人民永远铭记。

他表示，近些年龙川发展的势头非常好，经济社会发展取得近年来最好成绩。在经济发展上，2023年，完成

地区生产总值181.62亿元、增长6%，增速全市第一；规上工业增加值增长12.9%、工业投资增长42.0%、房地产业销售面积增长24.3%、一般公共预算收入增长21.6%，增速均全市排名第一；今年上半年有7项主要指标增速排名全市第一，多项主要经济指标排名全市前列。

在「百县千镇万村高质量发展工程」上，在深圳宝安创成全省首个「反向飞地」园区——龙川（宝安）科技创新中心，目前园区每万平方米可产生3亿元产值，超过了深圳优秀园区的标

准。在全市率先创办强村公司、富民工坊，24个镇实现全覆盖，2023年全村集体经济收入突破亿元大关、增长65%。在河源市「百千万工程」大擂台中，县、镇获4块银牌，综合成绩第一。

他指出，在城市建设上，省委、省政府大力支持龙川打造现代化县城示范

样板，「一个像样新城」正热火朝天建

设中，「秦汉岭南第一古镇」重新焕发新活力，龙川新城将成为人人向往的魅力之城、未来之城；在民生保障上，近三年累计投入1.88亿元推动教育发展，新增学位7950个，成立龙川一中教育

集团，重振百年川中雄风。成功举办「文旅消费季系列活动」、村BA篮球联赛、超百公里骑行活动，2023年接待游客总人数增长107%，旅游收入增长56%。高分通过国家卫生县创建，全省基本公共卫生服务绩效考核排名在粤东西北94个县区中位列第16名。高分通过「四好农村路」全国示范县验收，在全市创新开通「龙川民声通」书记、县长信箱，及时回应群众关切。

「在营商环境上，以打造服务型政府为抓手，落实代办制、包办制等服务企业制度，真心实意帮助企业解决问题，心甘情愿为企业做保安员、服务员、推销员。2023年统筹县级财政资金1453万元，鼓励支持制造业企业做强做大；创新乡贤

回归反哺机制，首批返还税收1091万元用于乡村振兴项目建设。」

他表示，当下的龙川，正逢乡村振兴、老区苏区振兴、城乡大建设、新型区域合作、北部生态发展区加快



中国驻亚庇总领事黄世芳致词时摄。



马来西亚龙川总会总会长兼沙巴龙川联合总会总会长张斯量致词时摄。



龙川县委常委副县长吴卫致词时摄。